

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 11 iulie 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul Municipiului Zalău, dna Mureșan Loredana – director Direcția Administrație Publică, dna Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dna Onuțan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl Pura Alexandru – director Direcția Patrimoniu, dl Jugrestan Ștefan - director Direcția Corp Control, dl Petre Vlad – arhitect șef, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl director Horvat Ovidiu Călin, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl director economic Sojka Attila, DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – dna director Baboș Dorina, OCOLUL SILVIC "STEJARUL" – dl. director Stan Vasile.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 10.07.2019, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 839 din 10.07.2019.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 10.07.2019, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl consilier Bălăjel Teodor - președinte de ședință

Declar deschise lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 17 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal constând în prezența majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Bălăjel Teodor, dna consilier Turc Mariana Carmen, dl consilier Pașca Cantemir, dl consilier Taloș Gheorghe, dna consilier Gurzău Mariana Lenuța, dl consilier Popan Adrian Alexandru, dl consilier Bancea Gheorghe, dl consilier Fazakas Nicolae, dl consilier Labo Ioan Dorel, dl consilier Bercean Dan Vasile, dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl consilier Dragoș Raul Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dna consilier Crișan Mariana Dana, dl consilier Bogdán Zsolt Miklós, dl consilier Iancu Sălăjanu Dinu, dna consilier Găvriluț Amalia Ioana.

Lipsește: dna consilier Ciobanu Anda Maria, dna consilier Tuduce Ioana Maria, dl consilier Groza Bîja Silvestru Mircea, dl consilier Haller Otto.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Invit secretarul Municipiului Zalău să aducă la cunoștința consiliului local că proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile necesare supunerii dezbaterii, acestora conform art. 136 alin. 8 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

De astăzi o să lucrăm după OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dna director Mureșan Loredana – Vreau să menționez că cele 5 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. 8 din Codul Administrativ.

Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de:

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

Prin urmare, pot fi supuse dezbaterii în această ședință a consiliului local.

*

DI primar Ciunt Ionel – După noua procedură sau după OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ așa trebuie să se desfășoare, de acum înainte, ședințele de consiliu local. Inițiatorul proiectelor supune spre aprobare ordinea de zi.

La Ordinea de zi avem un număr de 5 puncte.

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

*

DI consilier Popan Adrian Alexandru – Faptul că s-au făcut aceste modificări vis – a – vis de OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ar putea să ne facă cineva o sinteză și să o trimită pe e-mail ca să putem să știm sau cel puțin eu, care nu sunt în branșă, v-aș ruga să ne trimiteți modificările în ceea ce privește ședințele de Consiliu Local.

DI primar Ciunt Ionel – Direcția Administrație Publică lucrează la o astfel de sinteză, mai ales legat de chestiunile pe care îl interesează pe consiliul local, dar este foarte stufoasă, are aproximativ 344 pagini, inclusiv cu anexe și nu au reușit să termine sinteza.

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ a apărut abia vinerea trecută.

ORDINE DE ZI

***pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 11 iulie 2019, ora 09:00***

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și aprobarea bugetului clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău” pentru anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de către Municipiul Zalău a programelor sportive pentru anul bugetar 2019 și cuprinderea unei sume în bugetul anului 2020 pentru turul II al anului competițional 2019-2020.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual, aferent Clubului Sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, organizat ca instituție publică în subordinea Consiliului local al municipiului Zalău.

4. Proiect de hotărâre privind preluarea de către Clubul Sportiv Sport Club Municipal Zalău a dreptului de participare în Campionatul Național de fotbal sezon 2019-2020 în Liga a III-a de la Clubul Sportiv Unirea Mirșid.

5. Proiect de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Zalău, în cadrul programului „Sportul pentru toți”, structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competițiile sportive în anul 2019.

Diverse

*

DI consilier Bălăjel Teodor

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și aprobarea bugetului clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău” pentru anul 2019.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bogdán Zsolt Miklós – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor – Dacă sunt discuții?

DI consilier Labo Ioan Dorel – Vreau să fac o propunere generală, nu neapărat la acest proiect de hotărâre care se referă la banii cheltuiți pentru această ramură a bugetului referitoare la sport.

De multe ori vedem în presă că scriu unii ziariști sau se exprimă unii cetățeni că cheltuim prea mulți sau prea puțini bani. Fiecare din aceste aprecieri sunt subiective și relative. Aș vrea să propun ca, pentru anii viitori, atunci când propunem în buget sume pentru astfel de activități, să stabilim un procent din veniturile proprii ale Municipiului Zalău. Astfel încât să ne putem încadra în anumite sume care să fie maxime, nu minime și să știm de acolo încolo că, odată ce aprobăm un buget, ne putem încadra în sumele respective. Pentru că, atunci, cred că nu o să mai fie discuții pe această temă.

Am trimis un e-mail în urmă cu aproximativ două săptămâni colegilor consilieri și domnului primar legat de cheltuielile pentru școli, în care fac aceeași propunere și anume: să stabilim niște sume maxime care se pot cheltui/capita/mp sau în amândouă situațiile, să vedem cum le putem încadra, ca să avem, de asemenea, o abordare unitară pentru bugetele viitoare.

Suntem în vară, până la toamnă – iarnă, când o să avem bugete, cred că ne putem gândi cum să le facem, cum să fie bine pentru toată lumea și să nu mai existe loc de interpretare.

DI consilier Bălăjel Teodor – Consider că este o propunere interesantă și este bine să îi dăm curs propunerii. Informativ, pot să afirm că, astăzi, sportul este finanțat undeva la un procent de 1,5% din bugetul municipiului.

Dna director economic Cuibuș Mariana – Este finanțat cu maxim 2,5% prin Legea nr. 69 și Legea nr. 350.

DI consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Avem schițat la acest proiect de hotărâre un proiect de buget care prevede numai pentru acest an o finanțare de 559.000 lei. Deduc din acest proiect că sunt necesari acești bani exclusiv funcționării echipei de fotbal, cu cazări,

cheltuieli cantonament, materiale sportive, prime joc, cheltuieli, taxe. Vor mai veni și salariile pe care le vom aproba la proiectul de hotărâre numărul 3.

Noi propunem să alocăm o sumă de 350.000 lei.

Vor reuși să funcționeze ei cu acești bani dacă necesarul lor este de 559.000 lei?

Pun această întrebare din nevoia noastră de a ști, în acest moment, în care ne înhăptăm la această treabă; o să fim în stare să o susținem?

Deoarece, dacă știm că nu suntem în stare să o susținem, nu are rost să finanțăm acest club numai din dorința de a-l avea. Dar, dacă îl putem susține și o să obținem rezultatele pe care le vrem, să obținem continuitatea în sport pentru copiii din oraș, pentru cei care activează la cluburile de juniori, sigur că merită să investim acești bani, dar văd o discrepanță între ceea ce solicită și preconizează cei de acolo că ar fi bugetul și ceea ce dăm noi la acest moment până la finalul anului 2019, urmând încă 700.000 lei pentru anul următor.

DI primar Ciunt Ionel – Noi suntem la început cu acest club sportiv în care funcționează la început secția de fotbal. Sigur că ar fi fost extraordinar dacă am fi putut să alocăm întreaga sumă pe care ne-au solicitat-o, dar, din ceea ce am calculat noi prin Direcția Economică, în acest an se pot descurca cu 350.000 lei care, de altfel, nu este o sumă foarte mică și ați și observat că am luat de la volei o parte din bani.

Ideea lor era ca salariile sportivilor și a celor care vor fi în structura de conducere a clubului să fie salarii mai consistente, dar o să mergem la limită, probabil cu salarii minime și aici mă refer la sportivi. O să vedem ce se întâmplă în tur, tocmai pentru că suntem la început și niciunul dintre cei care se ocupă de club nu știe ce va fi. Dar, din ce am văzut și din sumele alocate la alte cluburi din Liga III pentru tur, suma respectivă este o sumă rezonabilă. Urmând ca în funcție de nevoile pe care le au, în funcție de felul în care o să funcționeze echipa și o să vedem exact în tur care sunt necesitățile sau cheltuielile cu arbitrii, cu deplasări, în funcție de asta în bugetul anului viitor să mai completăm sau să mergem cu aceeași sumă.

Dna consilier Crișan Mariana Dana – La capitolul „cheltuieli salariale” este prevăzut pentru anul 2019, 200.000 lei; cum este gândit, cât este pentru personalul de conducere al clubului și cât pentru sportivi?

Mă gândesc că s-a făcut o proiecție.

Dna director economic Cuibuș Mariana – Calculul a fost făcut pentru 22 de jucători, pentru președintele clubului și pentru un contabil, eventual un inspector casier. A fost efectiv la strictul minim de funcționare.

Deocamdată, această sumă de 200.000 lei am prins-o la „cheltuieli de personal”, pentru că nu știm la această dată cum vor fi contractele cu jucătorii. Dacă vor fi contracte semnate din suma de 200.000 lei vom trece pe „cheltuieli materiale” și vom face plata de pe cheltuieli materiale, așa cum prevede legislația.

Așa a fost fundamentat bugetul. Este, într-adevăr, parțial acoperit și o să vedem, în funcție de contractele care vor fi încheiate, cum vor fi alocate pe articole și alineate.

DI primar Ciunt Ionel – Doamna consilier, ca să aveți o imagine, salariul cel mai mare din structura de conducere a clubului este propus să fie de 3.500 lei NET.

Dna consilier Crișan Mariana Dana – Am văzut. La următoarele proiecte sunt trecute și grilele de salarizare. Aveam curiozitatea cât la % este alocat pentru jucători și cât la % pentru personal. Ați precizat că în prima fază o să fie trei persoane angajate.

DI consilier Bălăjel Teodor – Suntem la început, noi am mai avut o echipă pe care am susținut-o și am avut și un termen de comparație. Bugetele nu sunt niodată suficient de îndestulătoare. Și formularea: „dacă nu avem bugetul la nivelul propunerii să nu dezamăgim pe nimeni”.

Vă fac precizarea că, și dumneavoastră și domnului consilier Bîrsan, că nici în Primăria municipiului Zalău, bugetul nu este îndestulător.

Pe logica asta ce facem, închidem primăria?

Sunt etape de rectificare, o să ne preocupăm împreună cu dumneavoastră să găsim soluții și să ducem clubul așa cum ne propunem, ca să aibă rezultate.

DI consilier Lakatos Alexandru – Este bine că ajutăm la înființarea și funcționarea unui club sportiv în municipiul Zalău, dar, pe termen mediu și lung, unul dintre scopurile acestui club ar trebui să fie atragerea de fonduri private, pentru că pe termen lung nu o să poată funcționa numai din bani publici.

Bănuiesc că marile cluburi din lume, de succes, funcționează mai mult din bani privați. Poate ar trebui cuprins undeva ca atragerea de fonduri private să fie obligatorii pentru cluburile respective.

DI primar Ciunt Ionel – Domnule consilier, ideea înființării clubului a fost ca din cluburile private care există acum și funcționează la nivelul județului sau din cadrul acestor cluburi de copii care marea lor majoritate sunt copiii contribuabililor din municipiul Zalău, să avem din această pepinieră, să putem promova 1, 2, 5 sau câți or fi mai mulți jucători pe care să îi folosim în echipa noastră și de aici cu siguranță pentru unii dintre ei va fi o rampă de lansare pentru echipele mai puternice din campionatul nostru și poate nu numai.

Asta a fost ideea, să încurajăm sportul și în aval de clubul nostru.

DI consilier Labo Ioan Dorel – O observație scurtă: să nu uităm că echipa asta vine de la Mirșid. Mă îndoiesc că Mirșidul a avut de unde să le asigure un astfel de buget și ar fi putut juca în Liga III, așa că eu cred că, pentru început, este foarte bine. O să vedem pe viitor ce o să se întâmple.

DI consilier Bălăjel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 17 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și aprobarea bugetului clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău” pentru anul 2019.

*

Se adoptă hotărârea nr. 197

*

DI consilier Bălăjel Teodor

2.Proiect de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de către Municipiul Zalău a programelor sportive pentru anul bugetar 2019 și cuprinderea unei sume în bugetul anului 2020 pentru turul II al anului competițional 2019-2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bogdán Zsolt Miklós – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu – La ședința trecută ni s-a promis un raport referitor la activitatea clubului de volei Zalău.

Îl avem?

Suntem la al doilea proiect pe care îl votăm în lipsa aceluia raport.

Dl primar Ciunt Ionel – În data de 18.07.2019 avem ședință ordinară și o să îl prezentăm.

Dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Revin la ceea ce am spus data trecută. Noi votăm lucruri importante pentru acest club, bugetul, finanțarea și, în lipsa aceluia raport, mi se pare că nu putem să ne facem o impresie exactă asupra a ceea ce votăm.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Aveți dreptate, domnule consilier, în ședința trecută am votat o finanțare cu 210.000 lei mai mare. Acum bănuiesc că nu este o problemă în sensul în care puneți dumneavoastră problema. Din contră, finanțarea pentru Volei Club Municipal este cu 210.000 lei mai puțin și am constituit și din alte rezerve bugetare finanțarea pentru echipa de fotbal.

Dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Să știți că obiecțiile mele nu se referă atât la dimensiunea finanțării, ci la modul în care sunt utilizați acești bani.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Am înțeles, la cum sunt cheltuiți banii pe capitole.

Dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Am evocat la ședința trecută niște probleme de management așa cum au răzbătut ele în presă, pentru că, în lipsa unui raport, nu le putem cunoaște în amănunțime sau nu le putem dezbate. Atâta timp cât nu avem acest raport, suntem ca și la „Românii au talent”. În fiecare an vin pentru finanțare, dar în lipsa acestui raport și în acest an un „NU”.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Pot să vă zic că în data de 18.07.2019 o să aveți raportul și o să discutăm în detaliu raportul.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 14 voturi. Împotrivă? – dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu. Abțineri? – dna consilier Crișan Mariana Dana, dl consilier Bancea Gheorghe.

*

Cu 14 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de către Municipiul Zalău a programelor sportive pentru anul bugetar 2019 și cuprinderea unei sume în bugetul anului 2020 pentru turul II al anului competițional 2019-2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 198

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual, aferent Clubului Sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, organizat ca instituție publică în subordinea Consiliului local al municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bogdán Zsolt Miklós – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Am sesizat că aceste salarii sunt, într-adevăr, la o limită decentă pentru începutul unui proiect. Sigur că pe măsură ce acest proiect își va dovedi sau nu, succesul, aceste salarii pot fi modificate.

Am văzut și organigrama și întrebarea mea este dacă vom începe sau dacă vom acționa de la început cu această organigramă, pentru că, deocamdată, mi se pare stufoasă până nu vom cunoaște amploarea proiectului?

Dl consilier Bălăjel Teodor – Pentru început o să avem trei persoane, plus cei 22 de jucători, antrenori și tot ce presupune echipa.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 17 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual, aferent Clubului Sportiv „Sport Club Municipal Zalău”, organizat ca instituție publică în subordinea Consiliului local al municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 199

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

4. Proiect de hotărâre privind preluarea de către Clubul Sportiv Sport Club Municipal Zalău a dreptului de participare în Campionatul Național de fotbal sezon 2019-2020 în Liga a III-a de la Clubul Sportiv Unirea Mirșid.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 17 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind preluarea de către Clubul Sportiv Sport Club Municipal Zalău a dreptului de participare în Campionatul Național de fotbal sezon 2019-2020 în Liga a III-a de la Clubul Sportiv Unirea Mirșid.

*

Se adoptă hotărârea nr. 200

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

5. Proiect de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Zalău, în cadrul programului „Sportul pentru toți”, structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competițiile sportive în anul 2019.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bogdán Zsolt Miklós – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 17 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Zalău, în cadrul programului „Sportul pentru toți”, structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competițiile sportive în anul 2019.

*

Se adoptă hotărârea nr. 201

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂLĂJEL TEODOR



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
CLAUDIA ARDELEAN

